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1. EpiqeirhmatÐac daneÐzetai s mera apì thn tr�peza posì A = 1000000 gia na qrhmatodot sei th leitourgÐa
thc epiqeÐrhs c tou. An to epitìkio daneismoÔ eÐnai i = 0.1 kai to d�neio ofeÐlei na exoflhjeÐ se 5
lhxiprìjesmec dìseic, pìso eÐnai to Ôyoc thc dìshc apoplhrwm c tou daneÐou ? Na upologisteÐ o ìroc
thc lhxiprìjesmhc r�ntac 5 ìrwn me tuqaÐo epitìkio i. DÐnetai ìti gia epitìkio i = 0.1 isqÔei a(5, 0.1) =
3.79079. An o epiqeirhmatÐac upologÐzei ìti ta èsod� tou ta epìmena pènte qrìnia ja dÐnontai apì th
qrhmatoro  X1 = 300000, X2 = 500000, X3 = 400000, X4 = 600000, X5 = 350000, kai to trèqon epitìkio
eÐnai p�li i = 0.1 an èljei ènac upoy fioc agorast c kai prosfèrei ston epiqeirhmatÐa 600000 eur¸ gia
na agor�sei thn epiqeÐrhsh, eÐnai logikì na deqjeÐ thn prosfor� o epiqeirhmatÐac nai   ìqi ?

2. O ìroc thc r�ntac eÐnai
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kai gia epitìkio i = 0.1 eÐnai a(5, 0.1) = 3.79079. H dìsh tou daneÐou eÐnai L = 100000
3.79079

∼= 263797
eur¸. Ta kajar� èsoda thc epiqeÐrhshc k�je ètoc ja dÐnontai apì ta èsoda meÐon thn dìsh tou daneÐou.
'Ara prokÔptei h qrhmatoro  Y1 = 36203, Y2 = 236203, Y3 = 136203, Y4 = 336203, Y5 = 86203. Gia na
apofasÐsei o epiqeirhmatÐac an ja deqteÐ   ìqi thn prosfor� twn 600000 eur¸ prèpei na apotim sei thn
epiqeÐrhs  tou, dhlad  na brei thn paroÔsa axÐa b�sei tou trèqontoc epitokÐou (h pio apl  perÐptwsh
apotÐmhshc) twn melontik¸n kajar¸n kerd¸n thc epiqeÐrhs c tou. H paroÔsa axÐa ja eÐnai
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= 32911.8 + 195209 + 102332 + 229631 + 53525.3 ∼= 613609.1

'Ara de sumfèrei ton epiqeirhmatÐa na apodeqjeÐ thn prosfor� twn 600000 eur¸.
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